

Прокуратура Челябинской области
Старшему помощнику прокурора
области по связям со СМИ
советнику юстиции
Мамаевой Н.В.

ИНФОРМАЦИЯ на сайт прокуратуры области

Катав-Ивановским городским судом 25 октября вынесен приговор в отношении двух жителей г.Катав-Ивановска по ч. 3 ст. 260 УК РФ (Незаконная рубка лесных насаждений, совершенная в особо крупном размере, группой лиц по предварительному сговору).

Установлено, что 23 ноября 2017 года в вечернее время в лесном массиве Лемезинском участковом лесничестве ЧОБУ «Катав-Ивановское лесничество» задержаны двое местных жителей 1987 и 1988 г.р., совершивших незаконную порубку 234 деревьев породы «пихта», причинив лесничеству ущерб в сумме 166,5 тыс. рублей.

Подсудимые вину в совершении признали полностью, уголовное дело рассмотрено в особом порядке судебного разбирательства.

Подсудимым назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 10 месяцев и 2 года соответственно, условно с испытательным сроком 2 года.

Кроме того, удовлетворено исковое заявление ЧОБУ «Катав-Ивановское лесничество» о взыскании суммы причиненного материального ущерба.

Орудие преступления – бензопила конфискована в собственность государства. Также судом оставлен арест, наложенный на имущество подсудимых (автомобиль, земельный участок, квартира) в целях обеспечения исполнения приговора в части гражданского иска.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Городской прокурор
старший советник юстиции

К.Н. Уруспаев